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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εςσαπιζηήπιο ηος οπγανιζμού Make a Wish ππορ ηον Δήμο Μεγαπέων για ηην ςποζηήπιξή 

ηος ζηη δπάζη ηηρ «ΜΠΛΕ» θωηαγώγηζηρ για ηην Παγκόζμια Ημέπα Εςσήρ.  

 

 

Στισ μπλε αποχρώςεισ του Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδοσ), φωταγωγήθηκε το 

Δημαρχείο Μεγάρων το βράδυ του Σάββατου 29 Απριλίου 2023, ςτο πλαίςιο του εορταςμού 

για την Παγκόσμια Ημέρα Ευχής.  

Η Παγκόσμια Ημέρα Ευχής έχει καθιερωθεί να εορτάζεται την 29η Απριλίου ςε 50 χώρεσ ςε 

όλον τον κόςμο με διάφορεσ δράςεισ, φωταγωγώντασ ςημαντικά μνημεία ςε μπλε 

αποχρώςεισ και διαδίδοντασ το όραμα του οργανιςμού. Η Παγκόσμια Ημέρα Ευχής του 

2023 αποτέλεςε την 43η επέτειο από την εκπλήρωςη τησ πρώτησ ευχήσ παιδιού με ςοβαρή 

αςθένεια, του μικρού Chris, ςτο Φοίνιξ τησ Αριζόνα, το 1980. Στην Ελλάδα, ςτη μπλε 

φωταγώγηςη ςυμμετέχουν περιςςότεροι από 55 Δήμοι, ανάμεςά τουσ και ο Δήμοσ 

Μεγαρέων.  

Η μη κερδοςκοπική οργάνωςη Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή-Ελλάδοσ) ζήτηςε τη 

ςυμβολική υποςτήριξη του Δήμου Μεγαρέων μέςω τησ φωταγώγηςησ ενόσ ιςτορικού 

μνημείου ή ενόσ ςημείου ορόςημου τησ πόλησ με «μπλε» χρώμα. 

Με μεγάλη χαρά, ο Δήμοσ Μεγαρέων και ο Δήμαρχοσ Γρηγόρης Σταμούλης ανταποκρίθηκε 

ςτο αιςιόδοξο και εορταςτικό κάλεςμα του Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδοσ) για τη 

ςυμμετοχή ςτον εορταςμό για την «Παγκόσμια Ημέρα Ευχής». 

Έτςι, το βράδυ του Σαββάτου 29 Απριλίου 2023, φωταγωγήθηκε ςτισ μπλε αποχρώςεισ του 

Make-A-Wish, το  Δημαρχείο τησ πόλησ μασ προκειμένου με αυτόν τον ςυμβολικό τρόπο να 

δοθεί δύναμη ςε όλα τα παιδιά με ςοβαρέσ αςθένειεσ και ο Δήμοσ μασ να ςυμβάλλει ςτη 

διάδοςη του οράματοσ του οργανιςμού, ωσ αναγνώριςη τησ ςημαντικήσ προςπάθειασ που 

καταβάλλει ο παγκόςμιοσ φιλανθρωπικόσ οργανιςμόσ Make-A-Wish, ο οποίοσ 
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δραςτηριοποιείται και ςτη χώρα μασ, για να εκπληρώςει  επιθυμίεσ και ευχέσ  παιδιών που 

νοςούν. 

Για την άμεςη ανταπόκριςη του Δήμου και του Δημάρχου Μεγαρέων ςτο κάλεςμα του 

οργανιςμού, ο Δήμοσ μασ έλαβε ευχαριςτήρια επιςτολή από την Marketing Coordinator 

του οργανιςμού Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδοσ) κυρία Στεφανία Χατζόγλου η 

οποία δηλώνει τα εξήσ: 

ασ αποςτέλλω το παρόν ευχαριςτήριο για να ςασ εκφράςω το μεγάλο μασ ΕΤΧΑΡΙΣΩ προσ 

τον Δήμο ςασ, εκ μέρουσ ολόκληρου του οργανιςμού, για την υποςτήριξή ςασ ςτη δράςη τησ 

«ΜΠΛΕ» φωταγώγηςησ για την Παγκόςμια Ημέρα Ευχήσ! 

ασ ευχαριςτούμε για όλα και ευελπιςτούμε να ςασ έχουμε και του χρόνου δίπλα μασ ςε μια 

ημέρα τόςο ςημαντική για τον οργανιςμό μασ! 

 

 

 

 

 

 


